

---

## **В Архаринском муниципальном округе мужчина осужден за причинение смерти другому человеку**

Собранные Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 22 сентября 2023 года на территории полигона товарно-бытовых отходов в поселке Архаре Архаринского муниципального округа осужденный совместно со своей сожительницей и знакомым распивал спиртные напитки. На почве злоупотребления алкоголем мужчины поссорились. Во время конфликта виновный взял нож и нанес потерпевшему колото-резаное ранение в область грудной клетки. От полученного повреждения 54-летний мужчина скончался на месте преступления.

Ранее мужчина неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за причинение смерти другому человеку и хищение чужого имущества, после освобождения вел бродяжнический образ жизни.

Приговором Архаринского районного суда виновному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1859063>